

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу
Пундика Михаила Александровича
на тему «Повышение надежности винтовых компрессоров охлаждающих
установок пищевой промышленности»,
представленной на соискание
ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств

Пундик Михаил Александрович обучался в Донецком техникуме промышленной автоматики по специальности «Горная электромеханика» (2008-2012 г.). В 2015г. он успешно закончил институт пищевых производств Донецкого национального университета экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского по специальности «Оборудование пищевых и перерабатывающих производств» и получил диплом специалиста и квалификацию инженера-механика. В том же году Пундик М.А. был принят на кафедру холодильной и торговой техники имени Осокина В.В. на должность инженера.

В 2015 году Михаил сдал вступительные экзамены в аспирантуру по специальности 05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств на заочную форму обучения. В 2017-2018 уч. году был переведен в должность ассистента этой же кафедры ХТТ и уже в 2018-2019 уч.году – в должность старшего преподавателя.

За годы обучения в аспирантуре Михаил занимался теоретическими и экспериментальными исследованиями по теме диссертации. Научные труды, опубликованные им, в полной мере отображают содержание представленной диссертационной работы. Основные положения диссертации апробированы и заслушаны на научно-практических конференциях как регионального, так и международного уровня.

О степени научной зрелости Пундика М.А. свидетельствуют более 12 научных публикаций, из них по тематике диссертации семь полнотекстовых статей опубликовано в рецензируемых изданиях ВАК Российской Федерации и ВАК Донецкой народной республики.

Внедрение результатов его диссертационной работы позволяет использовать комплексный метод технического диагностирования винтовых компрессоров охлаждающих установок пищевой промышленности.

На кафедре холодильной и торговой техники имени Осокина В.В. Пундик М.А. занимается преподавательской деятельностью, включающей проведение лекций, лабораторных и практических занятий по курсам: «Теоретические основы холодильной техники», «Оборудование предприятий общественного

питания», «Основы сертификации и контроля качества бытовых холодильных приборов», «Основы охраны труда», руководит курсовыми проектами и ВКР.

Пундик М.А. принимает активное участие в научно-исследовательской работе кафедры, о чем свидетельствует участие в 2-х госбюджетных темах по теме диссертации.

За весь период работы на кафедре Пундик М.А. доказал, что он ответственный, трудоспособный и целеустремленный, может выполнять самостоятельно научную работу на высоком уровне.

Считаю, что диссертация Пундика Михаила Александровича является завершенной квалификационной научной работой, содержит научные и практические результаты. Диссертационная работа по актуальности, научной новизне и обоснованности результатов соответствует паспорту научной специальности 05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств, требованиям ВАК Донецкой Народной Республики, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и может быть рекомендована к защите и рассмотрению в диссертационном совете.

Научный руководитель

канд.техн.наук доцент

В.В.Карнаух

